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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 
továbbiakban: Szoctv.) értelmében a legalább kétezer lakosú települési önkormányzat 
a településen élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási 
feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. 
Amennyiben a települések egyes szociális feladataikat társulás keretében látják el, e 
szolgáltatások tekintetében a szolgáltatástervezési koncepciót a társulás készíti el. A 
szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat, illetve a társulás kétévente 
felülvizsgálja és aktualizálja. 
 
A Szoctv. értelmében a koncepció tartalmazza különösen 

a) a lakosságszám alakulását, a korösszetételt, a szolgáltatások iránti igényeket, 
b) az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzetét, az ütemtervet a 
szolgáltatások biztosításáról, 
c) a szolgáltatások működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatait, az 
esetleges együttműködés kereteit, 
d) az egyes ellátotti csoportok (idősek, fogyatékos személyek, hajléktalan 
személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek) sajátosságaihoz 
kapcsolódóan a speciális ellátási formák, szolgáltatások biztosításának 
szükségességét. 

 
A szolgáltatástervezési koncepciót az önkormányzat az elfogadást megelőzően 
véleményezteti az intézményvezetőkkel és a nemzetiségi önkormányzattal. A 
koncepció végleges változatának elfogadása során a kialakított véleményeket az 
önkormányzat lehetőség szerint figyelembe veszi. 
 
A Képviselő-testület a 17/2015. (I.29.) számú határozattal egy új szociális 
szolgáltatástervezési koncepció elkészíttetését rendelte el. A koncepció elkészítésével 
az önkormányzat külső szakértőt, a JAZYG Kutató és Fejlesztő Kft.-t bízta meg, a 
koncepció elkészítéséért felelősként személyesen Dr. Nagy Janka Teodóra Ph.D. 
szociálpolitikai szakértő került kijelölésre. 
 
A koncepció elkészítésével megbízott szakértő a szolgáltatástervezési koncepció 
tervezetét szeptember 10-én megküldte, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz. A 
jogszabály alapján véleményezésre jogosult szervezeteket felkértem, hogy a 
tervezetről kialakított véleményüket legkésőbb az ülést megelőző napig küldjék meg. 
A vélemények ismeretében lehet állást foglalni arról, hogy a testület elfogadja-e a 
mellékelt tervezetet, vagy a vélemények alapján további átdolgozást tart szükségesnek.  
 
A javaslat a koncepció elfogadására irányuló indítványt foglal magában. 
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Határozati javaslat 

Dombóvár Város Önkormányzata új szociális szolgáltatástervezési 
koncepciójáról 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a JAZYG Kutató és 

Fejlesztő Kft.-nek az önkormányzat új szolgáltatástervezési koncepciója 
tervezetének elkészítésére szóló megbízását teljesítettnek tekinti, és jóváhagyja 
a megbízási díj kifizetését. 

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2004-ben elfogadott 
és 2006-ban felülvizsgált szociális szolgáltatástervezési koncepció átfogó 
felülvizsgálatának eredményeként az önkormányzat új szociális 
szolgáltatástervezési koncepcióját a melléklet szerint elfogadja. 

 
Határid ő: 2015. október 15. – megbízási díj kifizetésére 
Felelős: Kiss Béla alpolgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
 
      Kiss Béla 
 alpolgármester 
 


